
                              A Câmara Municipal de Ouro Fino fez realizar a 6ª Sessão
Ordinária do ano ,  no dia  17  de  Maio   de 2015  , ocasião em que os Vereadores
deliberaram sobre os seguintes assuntos:

APRESENTAÇÃO:

1)PROJETO DE LEI N° 2.857 – Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da lei
orçamentária de 2016 e dá outras providências.

VOTAÇÃO:

1) Emendas n° 001, 002 e 003/2015 ao Projeto de Lei n° 2856 – Emenda n°
001/2015 (Emenda Modificativa) e Emenda n° 002/2015 (Emenda aditiva), reunidas
na  Emenda  n°  003/2015  (Emenda  Aglutinativa)  que  aglutina,  reunindo  e
consolidando as diversas  propostas de alteração e acrécsimos constantes.
AUTOR: Todos os Vereadores      RESULTADO: Aprovado por unanimidade.
2)PROJETO DE LEI N° 2.856/2015 – Autoriza a doação de imóvel que especifica
ao Rotary Club de Ouro Fino e dá outras providências.
AUTOR: Prefeito Municipal     
RESULTADO:  Aprovado Salvo Emendas por unanimidade.
3) RESOLUÇÃO N°008/2015 - Aprova as Contas do Município de Ouro Fino (MG)
referente ao exercício financeiro de 2013.
AUTOR: Comissão de Legislação,Finanças, Justiça e Redação Final   
RESULTADO: Aprovado por 9 votos.
4)  REQUERIMENTO  N°  003/2015  -  Requisita  informações  sobre  as  ações  e
políticas públicas municipais relacionadas ao combate à dengue.
AUTOR: Todos os Veeaadore RESULTADO: Aprovado por unanimidade.
5)  Parecer  n°  001/2015  da  Comissão  de  Obras,  Serviços  Públicos  e
Atividades Privadas - Parecer da Comissão acerca da denúncia formalizada pelo
cidadão José Carlos de Paula para apurar supostas irregularidades na obra realizada
a av. Perimetral.
AUTOR: Vereadores Milton, José Maria e André RESULTADO: Aprovado por 9 votos

PEDIDOS DE PROVIDÊNCIA:

VER. BRUNO ZUCARELI: 
1) Substituição das antigas lâmpadas de vapor de sódio por lâmpadas de Led.
2) Guaritas para alunos que esperam ônibus escolares.
3) Melhores serviços da vigilância sanitária e da vigilância epidemiológica.
4) Fechar a caixa d'água do Parque dos Moreiras que está aberta.
5) Falta pessoal efetivo para trabalhar no policiamento municipal.

VER. MILTON SILVESTRE DE OLIVEIRA:
1) DEMAAE não cobrar o mínimo em taxa de água e sim cobrar o que for gasto em
água.
2) Melhor funcionamento da empresa que faz a troca de lâmpadas da iluminação
pública.
3)  Melhor  divulgação  da  dengue  em nossa  cidade;  está  faltando  carro  para  os
agentes fazerem a prevenção.
4) Mais uma viatura para a polícia prestar serviços em zonas rurais.
5) Carro exclusivo para a fisioterapia.

VER.PAULO LUIZ CANTUÁRIA :
1) Cascalhamento nos Bairros: Funil, Pinhalzinho dos Lopes, Laranjal, Pereira, Almas,
Farias; e alguém para poder fazer as retiradas de água nesses bairros.
2) Retirar Cascalho do Bairro Pinhalzinho e colocar na Estrada do Serra.



3) Tampar buracos do município  de Ouro Fino.
4) Distrito do Peitudo precisa de limpeza dos bueiros que ficam na pista até chegar
ao Distrito.
5) Mais uma viatura para a polícia atender zona rural.

VER. CÍCERO DE LIMA BRAGA :
1) Rua Tiradentes do Bairro Jardim Independência, o Bairro Jardim Esperança estão
cobrando a troca de lâmpadas que estão sendo cobradas na taxa de iluminação
pública.
2) Manutenção na estrada que liga Ouro Fino ao Distrito de Peitudos.
3) Manutenção no trecho que liga o Distrito de Peitudos ao bairro Caneleiras.
4)  Mais  uma viatura  para  a  polícia  prestar  serviços  em zonas  rurais;  equipar  a
polícia de nosso município.

VEREADOR ANDRÉ PAULINO: 
1) Melhores serviços da empesa Freitas de Moraes que é responsável pela troca de
lâmpadas públicas.
2) Solicitação de radar perto da rua Humaitá.
3) Troca de lâmpadas no bairro Taboão.

VEREADOR JOSÉ MARIA:
1) Manutenção da Rua logo após a Santa Casa de Caridade de Ouro Fino descendo
para a Rua Palmácio Butti onde foram retiradas pedras de calçamento.
2) Arrumar com urgência as estradas do Serra, Mandu, Santa Isabel e estrada do
Bairro Fazendinha que estão em más condições.
3) Melhores serviços da empesa Freitas de Moraes que é responsável pela troca de
lâmpadas públicas.
4) Colocação de placas de trânsito no Bairro São Judas e Parques dos Moreiras.
5) Asfaltar a Rua perto da Rua Vicentina Ribeiro Vicente que fica perto da oficina do
Roberto que se encontra em situação dramática.

VEREADOR JOSÉ CAMILO DA SILVA JUNIOR:
1) Limpeza do Cemitério de Ouro Fino.
2) Calçamento no Bairro Barra atrás da igreja.
3) Cascalho na estrada da Penha que chega aos Limas; e as estradas que conduzem
até o Bairro da Penha que une ao Feijoal precisam de patrolagem.
4)  São  José  do  Mato  Dentro,  Barra,  Taguá  precisam  que  se  passe  a  máquina
novamente e fazer o trabalho de abertura das estradas rurais que liga São José até
o Bairro Escolinha.
5) Fiscalização da dengue nos bairros rurais.
6) Melhor organização/fiscalização no serviço de trocas de lâmpadas públicas.

VEREADOR LUIS GUSTAVO MACHADO:
1) Relógio de ponto na saúde e para todos os funcionários públicos.
2) Mais funcionários na área de saúde. Há muitas unidades de saúde e pouca 
efetividade.
3) Manutenção, ampliação e reforma nos cemitérios municipais.
4) Manter desligado o semáforo que sobe a Rua 13 de Maio.
5) Ruas transversais não há necessidade de ser mão única e sim mão dupla.
6) Manutenção nos buracos que liga Ouro Fino ao Bairro Capelinha.
7) Limpeza na rua Senador Miranda Júnior.



VER. ANTONIO JOSÉ CONSTANTINI:
1) Devem ser tomadas medidas de providências ao Meio Ambiente no que se toca 
resíduos sólidos e lixos orgânicos em nosso município.
2) Guaritas nos pontos de ônibus para pessoas que esperam ônibus.
3) Que tenha uma maneira do ônibus pare na calçada na Avenida Velha para que as
crianças não precisem descer no meio da rua e sim na calçada.

VEREADOR ROBERTO COLTRI:
1) Tapar buraco na Rua Humaitá.
2) Trocar Pedras perto do Bar do Marcelo, perto da Oficina do Zé do Hugo e no BNH 
Velho.
3) Manutenção no Distrito de Peitudos com patrol/cascalho.

VEREADOR MÁRCIO DANIEL IGÍDIO:
1) Projeto para derrubar a taxa de iluminação pública.
2) Aumentar o tempo dos semáforos na Guarda Mor Lustosa.
3) Tomar providências na Rua do Restaurante Don Paolo que está afundando.
3)  Providências  no que toca aos taxistas  do Município  de Ouro Fino; reunião da
prefeitura com os taxistas para dar uma solução.

SALA DAS SESSÕES, 12 DE MAIO DE 2015

( a)  VEREADOR MÁRCIO DANIEL IGÍDIO
PRESIDENTE


